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Υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 19.00, στο Μέγαρο Μαξίμου, 
σύσκεψη στην οποία μετείχαν ο Γραμματέας της Κεντρικής 
Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, οι υπουργοί 
Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος Χριστοδουλάκης και Παιδείας 
Πέτρος Ευθυμίου, οι υφυπουργοί Οικονομικών Νικόλαος Φαρμάκης 
και Παιδείας Νίκος Γκεσούλης, καθώς και ο γενικός γραμματέας του 
Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτης Κοσμίδης.

Μετά τη σύσκεψη που διήρκεσε περίπου τρεις ώρες, ο υπουργός 
Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος Χριστοδουλάκης προέβη στην 
ακόλουθη δήλωση προς τους δημοσιογράφους:

«Θα σας διαβάσω μια ανακοίνωση, η οποία είναι το αποτέλεσμα μιας 
πολύωρης σύσκεψης που είχαμε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού, 
σχετικά με τα αιτήματα των εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για μισθολογικές αυξήσεις το επόμενο 
έτος:

Η κυβέρνηση διερεύνησε κάθε δυνατότητα, την οποία έχει ο 
προϋπολογισμός του επόμενου έτους, προκειμένου να προσεγγίσει τις 
προσδοκίες των εκπαιδευτικών και να μπορέσουν έτσι να λειτουργήσουν 
αποτελεσματικά τα σχολεία, χωρίς να υπάρξει η ταλαιπωρία των μαθητών 
πρώτα απ’ όλα, των οικογενειών τους και της ελληνικής κοινωνίας.

Οι μισθοί των εκπαιδευτικών από 1.1.2004 θα αυξηθούν με δύο 
συγκεκριμένους τρόπους:

• Ο πρώτος τρόπος είναι το ενιαίο μισθολόγιο, το οποίο 
συμφωνήθηκε ήδη με την ΑΔΕΔΥ από τον περασμένο Ιούλιο και το οποίο 
θα δώσει σημαντικές αυξήσεις, αισθητά πάνω από τον πληθωρισμό για 
όλους, όσοι είναι πανεπιστημιακής εκπαίδευσης και φυσικά ως εκ 
τούτου σε όλους τους εκπαιδευτικούς. •

• Οι αυξήσεις αυτές οι οποίες θα δοθούν, θα αυξηθούν περαιτέρω, 
ειδικά για τους εκπαιδευτικούς, έτσι όπως είχαμε ήδη 
ανακοινώσει από τον περασμένο Ιούλιο. Και αυτό, γιατί πιστεύουμε 
ότι οι εκπαιδευτικοί αξίζουν πραγματικά την προσοχή και την ιδιαίτερη 
μέριμνα της Πολιτείας, ιδιαίτερα αυτή την περίοδο, όπου η εκπαίδευση 
αποτελεί για μας, όπως έχουμε πει, έναν από τους βασικότερους στόχους
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στην προσπάθεια να επενδύσουμε στο μέλλον, να επιταχύνουμε την 
παιδεία, τη μόρφωση, την ανάπτυξη της χώρας μας.

Με βάση, λοιπόν, αυτές τις δύο βασικές θεωρήσεις και εξετάσεις που 
κάναμε, καταλήγουμε στις εξής αποφάσεις, οι οποίες θα διαμορφώσουν το 
μισθολόγιο των εκπαιδευτικών από την 1*ι Ιανουάριου του επομένου έτους:

-  Οι αυξήσεις συνολικά θα κυμαίνονται κάθε μήνα από 40.000 έως 
57.000 δρχ. περιλαμβάνοντας και τις αυξήσεις του μισθολογίου 
και τις αυξήσεις του ειδικού επιδόματος, το οποίο παίρνουν μόνο 
οι εκπαιδευτικοί.

ν' Για έναν εκπαιδευτικό, ο οποίος τώρα διανύει το πρώτο κλιμάκιο (που 
διορίστηκε πριν από ένα χρόνο) αυτός θα έχει αυξήσεις, οι οποίες θα 
είναι 40.000 δρχ. το μήνα.

ν' Για έναν εκπαιδευτικό, ο οποίος βρίσκεται σε ένα ανώτερο 
μισθολογικό κλιμάκιο, γι’ αυτόν οι αυξήσεις θα είναι 57.000 δρχ. το 
μήνα, πράγμα το οποίο, όπως βλέπετε, βρίσκεται πάρα πολύ κοντά στο 
δικό τους αίτημα για 60.000 δρχ. μηνιαίες αυξήσεις.

ν' Ενώ για έναν εκπαιδευτικό που βρίσκεται σε ένα μεσαίο μισθολογικό 
κλιμάκιο, οι συνολικές αυξήσεις θα είναι της τάξεως των 50.000 δρχ. το 
μήνα, πράγμα το οποίο και αυτό βρίσκεται πολύ κοντά στις προσδοκίες 
των εκπαιδευτικών.

-  Σε όλες αυτές τις αυξήσεις το επίδομα συμμετέχει κατά 25.000 δρχ. και 
το άλλο ποσό προέρχεται από τις αυξήσεις του μισθολογίου, το οποίο, 
φυσικά, ισχύει για όλες τις κατηγορίες δημοσίων υπαλλήλων, ιδιαίτερα 
όμως αυτών της πανεπιστημιακής κλίμακας.

Με τον τρόπο αυτόν, η Πολιτεία εξάντλησε όλα τα περιθώρια τα οποία έχει 
στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους, έτσι ώστε να δώσει μια θετική 
απάντηση στους εκπαιδευτικούς και ταυτόχρονα να δώσει μια διέξοδο από 
την επαπειλούμενη ταλαιπωρία, αβεβαιότητα που θα επροκαλείτο 
διαφορετικά από τη μη έγκαιρη και πλήρη λειτουργία των σχολείων σε όλη 
την επικράτεια.

Σας ευχαριστώ».
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